A questão 35 de raciocínio lógico da prova de analista judiciário:
35) A sentença condicional “Se sou um atleta, então pratico esportes” equivale a conjunção:
a) Não sou um atleta e não pratico esportes
b) Sou um atleta e não pratico esportes
c) Sou um atleta e pratico esportes
d) Não sou um atleta ou não pratico esportes
e) Não sou um atleta ou pratico esportes

A questão não possui resposta, pois para ser uma equivalência lógica, a tabela verdade da alternativa deve ser igual a tabela verdade do enunciado. A alternativa onde a tabela verdade é igual a do enunciado, é a alternativa E, porém, ela é uma disjunção inclusiva e não uma conjunção como pediu o enunciado.
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